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BCTYN

KoKHil nioguHi HesanexkHo Bif TOro, Ae BOHA JKWBe | YyaM 2aliMacTbea, Wo-
[HA JOBOAUTLCA paxysaTi i obuucnoeatn. My paxyemo rpoli B ramadu, ras
Ha gepesi, YUHIB ¥ Knaci, uerny Ha OygiBHUUTEI..., paxyemo malixe nocTiiHo,
HaBiTb He Momivaloyn Lboro. MU BUKoHyemo mUTTEBI oBukcnenHs, wob 3po-
61T NpasunbHUIA BUBIp.

Lisnako paxyBaTi i 0BUNCRICBATN — OJHE 3 HAWBAMNUBILWNX ANS CyYacHO!
NOAWHNY BMiHb, AKE MO¥Ha PO3BWHYTW B OWTWHCTEI LWNAXOM MOCTIRHNX me-
TOOWYHUX TpeHyBaHb, Came 3 Takow MeTow aBTopu pPo3pobunu cepio Ha-
BYanbHUX NOCIOHKKIB «1000 BNpae Ta 3asgaHb». ¥ UbOMY NOCiBHMKY nofa-
HO 3aBJaHHA 3 MaTeMaTWKW AnA BignpauloBaHHA oOYMCNIOBANbHUX HaBU-
YOK YuHIB 2 Knacy. 3anponoHoBaHo noHag 2000 npuknagie, Ak OXOMAOKTL
yCi TeMW WKINbHOT Nporpamu, NoB'A3aHi 3 obuMcneHHAMu,

MociGHrK BaraTodyHKUIOHANbHUA Ta MOXKE BUKOPUCTOBYBATUCA i AK Tpe-
HYBaAbHWI, | AK KOHTPONbHUIA 30WLKUT. MaTepiars, BMILIEHUA ¥ HbOMY, MOMHa
3acTocogysati 404 iHOWBIAYanbHOT | dpoHTanbHol poboTy, a Takox gnsA poboTw
BAOMA.

3aBAaHHA NOJaHO B CTOBMUMKAX, Y KOXKHOMY 3 AKuxX no 17 npuknagis. Mpu-
Knagw nigiépaHo 3 nocTynoBum MIABUWEHHAM CTYNeHa CKNagHocTi. KomHWA
CTOBMYUK € AK 3MICTOBHOO, TaK i KOHTPOMNBHOK OQMHWLEHD.

Mpw camocTiiHil poboTi Hag NOCIBHMKOM HEOBXIGHO CTapaHHO BUKOHYBa-
TW 3aMponNoHOBaHI MPUKNAAW CTOBMYKK 3a CTOBNYMKOM, NOCTYNOBO 3MEHILYIO-
YK Yac Ha PO2B'A33aHHA OHOTO CTOBRMYUKA,

[nA KOHTpOMIO pPeKOMEHAYEMO 2anponoHYBaTU YUHAM PO3B'A3ATU MPW-
KNaaW ofHOro CTOBMYMKA. Ha BUKOHAHHA CTOBMYMKA 3 MpUKNagami Ha OgHY
Al cnig BigBeCTW 3 XBUNWHMW, 3 Npuknagamn Ha Bl Al — 6 XBUAWH. Y4uTens
OLHIOE BMIHHA YYHIB 3rigHO 3 KpUTEPIAMM OLIHIOBAHHA HABYANBH WX QOCATHEHb.

batbku BOOME TaKoK MOMYTb OUIHUTKA pPiBeHb 3HAaHb CBOIX AiTel | No3Ha-
4NTU ROTO B KPYHKEeUKax nifg CTOBMHYUKaMK, KEPYIOUUCH TAKUMI MiDKYBaHHAMM:

— fAKwo 17 nprknagie po3sasaHo 6e3 noMnnok, To Le BUCOKUIA PiBEHb;

— 1-2 noMunKKW — OOCTaTHiN piBeHb;

—  3-4 noMuNKW — cepepHiil piseHs;

— 5 nomwunok i 6inblue — HU2LKUIA piReHb, AKMI NoTpebye Big yuHs

AOAaTKOBMX 3aHATHL i3 uiel Temu,

PoboTa Hag nopgaHWMK B NOCIBHUKY NPUKNagamMi JacE MOXKIMBICTE AOBECTH
HaBWYKK AiTel |3 06YUCNICBAHHA A0 aBTOMAaTU3MY.

MocibHuk cknageHo BigneeigHo go HOBOI HaBuyanbHOI nporpamn ond
1-4 Knacie cepefHbLOl 3aranbHOOCBITHLOT WKOAW Ta NigpyqHuKie «MaTte-
maTuka. 2 knac» M. B. Borpanoeuua, T . JluweHka | «Matematuka. 2 Knacs
®. M. Piexing, 1. B, OnanuubKor.
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35:5-10=
80:10-4=
8:8-10=

30:10-8 =
2-(20:10) =
10:(40:8) =
3-10:5=

(23+17):10 =
1-9
7:7-

=10 =
10 =

20:4-10 =

50 -

701 10 =

83-50:10=

20 -

90 :
40 :
80:

70:10 =
10+13 =
10+19 =
10 + 25 =

10:(35:7) =
5.4:10=

(90 - 30) : 10 =

4.2-10=
10:(45:9) =
5.-8:10=

(32-12):10 =

. LN N N 7
/!\ - \ /:\
48

YK 373.3.016:51
bbK 74.262.21
A93

AuuHa B. M.
A93 2000 enpae Ta 3aBaaHb. Matematika. 2 knac / B. M. Ayura. — K. :
Yac mancrpig, 2015, — 48 ¢. — (Cepia «1000 enpas Ta 2aBfaHb»).
ISBN 978-0966-915-099-8
Y ubomy NOCIOHMKY NOAAHO 3aBfaHHA 3 MaTemaTukn AnA Bignpalio-
BaHHA OBUNCMIOBANEHWX HABWUYOK ydHie 2 knacy. Pobota Hap matepianom
nOCiBHWKE [a€ MOKNWBICTE AOBECTW NPaKTUYHI HaBMYKKM AiTel i3 obyuciio-
BAHHA 0o asTomatusmy. [MNociBHWK cknageHWid 2rigHo 3 HoBoW [porpamoto
ana 1-4 Knacie cepefHbol 3arafbHOOCEITHBOI WKONW Ta nigpyyHwkamy «Ma-
TemaTuka. 2 knac» M. B. borganoewmda, [ 11, Muwenka i «MatemaTuka. 2 knacs
@. M. PigkiHg, 1. B, OnauuubkoT | MOXKe BUKOPWCTOBYBATUCA BUMTENAMW AK TRE-
HYBaNGHWA a0 KOHTPOABHMIA 30WWT. MaTepian, BMILLEHWA ¥ HLOMY, MOMHE
3ACTOCORYBATU ONA IHAMBIAYaNbHOI | dpoHTaneHol poGoT Ta poboTu BaomMa.
BugaHHA Npu3HaueHe ANA BUWTENiB, YYHIB MOYATKOBWX KIacis Ta TXHIX

BaTbkie,

¥OK 373.3.016:51

BBK 74.262.21

Cepia «1000 enpas Ta 3agfaHb»
HasuansHe audaHHA
2000 snpaB Ta 3aBAaHb
MaTemaTtrika. 2 Knac
AsTom
Auuna Banedumura MuxalnigHa — y4uuTenb NOYaTKOBKMX KNacie 3aranbHOOCBITHEOT
wronu -1l cTyneHis N¢ 94 micta Xapkosa, cneyianict BULOT KAaTEropii, yuMTenb-MetoqncT

KepieHuk npoekty 0. 8. CumoHerko
lonoeHWi pegaktop H. B. fpuzopatu
BignosiganeHuin pepaktop O. M. Wawens
Pepawktop T. [1. Ehimoscera
Komn'totepHe makeTysaHHA B. [0, xamees

TOB «Hac manctpiss, 03022, m. Kwie, Byn. Bacunbkiscoka, 28
Ceigoytso cyb'ekTa pupasHndol cnpask JK NE 4639 mig 29.10.2013,

Mignucado no apyky 05.05.2015. Gopmar 60x84/16. [pyk obcetrmi,
Manip odcetnwi, Fapritypa «Myriad Pros. ¥m-apyk. apk. 2,79, Haknag 3000 npuam.
LI

TOB «4AC MANCTPIB»

3 FonoeHwii odic  e-mail: kisv@masterclasshook.com
%@&h@*f Pepaxuia 61166, M Xapkis, Byn. bakynina, 17;
- i 2
; e-mail: shashel@masterclassbook.com

AEABECTITR  3amosnennaknar  Ten: +38 067 409-60-73, +38 067 231-56-96
{#  vkcom/chasmaistriv
facebook.com/chasmaistriv
Monirpapia  MPAT «Xapkiscbka KHuxKkoRa gabpuka “Tobyc™
& Auwna B, M., 2015
@ OON CumoHeHko O. B, 2015
& TOB «YHac maicTpies, 2015
ISBN 978-966-915-099-8 2 Poskko K. M., fn3alin ofKknagwnke, 2015



KOoXHi NoagnHi He3ane)xHo Bif TOro, e BOHa Xu1Be
i UNM 3aNMAETBLCA, LWOAHA JOBOANTLCA paxyBaTu
i obumcniosaT. M paxyemo rpoLui B ramaHLi, ras
Ha JlepeBi, yuHiB y Knaci, uerny Ha 6yaiBHUUTBI. . .,
paxyemo MaiKe NOCTiNHO, HaBiTb He MOoMiYaloum Liboro.
LLIBuAaKo paxyBaTtu i 06uncnioBaTii — ofiHe
3 HaNBAKMBILLWX ANA Cy4YaCHOI NIIOAVHNA YMiHb, AKe
MOXHa PO3BMHYTW B AUTUHCTBI LAAXOM NOCTINHUX
METOANYHUX TPeHyBaHb. PoboTa 3 UMM NocibHNKoM
[a€ MOKNMBICTb OBECTN NPAKTUYHI HaBUYKNM AiTen
8 06YMCIOBaHHI O aBTOMaTU3My.

[iHTepHeT-MarasuH
chasmaistriv.com.ua

3rosneno B YKPAIHI
N FTB-966-915-099-8
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